

JUDETUL ARGES
CONSILIUL LOCAL AL COMUNEI BEREVOESTI
PROCES VERBAL

Încheiat astăzi **07.06.2022** la sediul Consiliului Local Berevoești, cu prilejul ținerii ședinței extraordinare de lucru .

Ședința începe la ora 14⁰⁰ , participă 10 consilieri din 12 în funcție .Lipsesc d nii consilieri Băiașu Constantin și Bumbeneci Romică. La ședință participă d-l primar Proca Florin Bogdan și d na secretar general Leca Andra. Ședința este legal constituită, aceasta a fost legal convocată de primarul comunei Berevoești prin adresa nr.3506/03.06.2022.

Președintele de ședință este d-l. consilier Mazilu Ionel care ia loc la prezidiu și prezintă proiectul ordinii de zi :

1.Prezentarea procesului verbal de la ședința anterioară, prezintă doamna secretar general Leca Andra.

2.Proiect de hotărâre privind aprobarea proiectului Instalare sistem de supraveghere și monitorizare a domeniului public în comuna Berevoești, județul Argeș, a cheltuielilor legate de proiect și depunerea acestuia în cadrul apelului de proiecte din Planul Național de Redresare și Reziliență-PNRR-COMPONENTA C10-Fondul Local.

3.Proiect de hotărâre privind aprobarea achiziționării și montării unei platforme metalice în punctul Valea Satului-fam Moiceanu.

4.Întrebări și interpelări

-D-l Primar propune introducerea pe ordinea de zi a încă un punct și anume:

-Proiect de hotărâre privind încetarea mandatului de consilier al domnului Pană Iancu și vacantarea unui post de consilier din cadrul Consiliului Local al comunei Berevoești.

Se supune la vot proiectul ordinii de zi cu toate cele 5 puncte și este aprobat în unanimitate..

Se trece la pct.1 la care d-na secretar general prezintă procesul verbal al ședinței care s-a desfășurat în data de 27.05.2022.

Nefiind aduse amendamente este supus la vot procesul verbal și este aprobat în unanimitate.

2.Proiect de hotărâre privind aprobarea proiectului Instalare sistem de supraveghere și monitorizare a domeniului public în comuna Berevoești, județul Argeș, a cheltuielilor legate de proiect și depunerea acestuia în cadrul apelului de proiecte din Planul Național de Redresare și Reziliență-PNRR-COMPONENTA C10-Fondul Local.

Sunt prezentate: proiectul de hotărâre , expunerea de motive a primarului comunei Berevoești , raportul de specialitate și anexele proiectului .Prezintă d-na secretar Leca Andra.

D-1 Viceprimar:S a deschis pe PNRR apelul, important este să avem acest proiect de hotărâre mai departe consultanta va face înscrierea pe platformă, să încercăm.

D-1 Primar:Din păcate nu am știut de anul trecut, dacă știam nu mai prevedeam noi bani.

D-1 Badea:Și camerele vor fi amplasate cum?

D-1 Viceprimar:În toată comuna

D-1 Badea:Și suma?

D-1 Viceprimar:Este plafon

D-1 Badea:Și noi trebuie să ne încadrăm în sumă?

D-1 Primar:Dacă suntem declarați eligibili ne vom încadra în sumă, în proiectul tehnic va spune exact câte și unde.

D-1 Badea:Instalarea camerelor de luat vederi este necesară pentru securitatea cetățenilor

D-1 Primar:Va ajuta foarte mult poliția.Camerele noastre sunt de 8 megapixeli, se văd foarte bine

D-1 Busuioc:Deci acum avem montate în localitate...?

D-1 Viceprimar:13 puncte

D-1 Busuioc:Care sunt?

D-1 Viceprimar:La stația de epurare, la Cămin la Mănești, Profi 4 camere, Primărie 7-8 camere, stația de pompe, la Ungureni, la Gămăcești avem pct la școală, la Nicoleta la magazin, la Florea la magazin, la fam Cornea și la ieșirea către pod,Bratia, Valea Satului, Râuşor

D-1 Primar:Am încercat să prindem toată comuna.Camerele trebuie monitorizate și luat măsuri cu cei care nu respectă legislația și HCL

D-1 Badea:Cine să ia măsuri?

D-1 Primar:Noi, primăria

D-1 Badea:Cine din primărie?

D-1 Primar:Cel care răspunde de serviciul de utilități publice, d l Nelu Aldea, d l Cornel Leca, am să le dau dispoziție scrisă, să răspundă, să meargă pe teren, să verifice.Dacă nu monitorizăm camerele degeaba le am pus

D-1 Schioapa:Să punem și panouri să fie vizibile

D-1 Viceprimar:Facem panouri cu HCL cu absolut tot

Nemaifiind discuții la acest punct, este supus la vot proiectul de hotărâre și **cu unanimitate de voturi pentru (10) este adoptată H.C.L. Berevoești nr.32 din 07.06.2022.**

3.Proiect de hotărâre privind aprobarea achiziționării și montării unei platforme metalice în punctul Valea Satului-fam Moiceanu

Sunt prezentate: proiectul de hotărâre , expunerea de motive a primarului comunei Berevoești și raportul de specialitate .Prezintă d-na secretar Leca Andra.

D-l Viceprimar:Știți despre ce este vorba, este vorba de suma de 6000 mii lei

D-l Primar:Da, este un cost minim

D-l Busuioc:Da, este foarte bine

D-l Badea:Oamenii trebuie să înțeleagă că este de utilitate publică.A fost inițiativa oamenilor.

Nemaifiind discuții la acest punct, este supus la vot proiectul de hotărâre și **cu unanimitate de voturi pentru (10) este adoptată H.C.L. Berevoești nr.33 din 07.06.2022.**

4. Proiect de hotărâre privind încetarea mandatului de consilier al domnului Pană Iancu și vacantarea unui post de consilier din cadrul Consiliului Local al comunei Berevoești.

Sunt prezentate: proiectul de hotărâre , expunerea de motive a primarului comunei Berevoești , raportul de specialitate și anexele proiectului .Prezintă d-na secretar Leca Andra.

D-na Leca:Trebuie să aprobăm acest proiect pentru vacantarea locului deținut de d l consilier Pană Iancu, această hotărâre trebuie să o duc la judecătorie pentru a îl putea valida pe d l Stana

Nemaifiind discuții la acest punct, este supus la vot proiectul de hotărâre și **cu unanimitate de voturi pentru (10) este adoptată H.C.L. Berevoești nr.34 din 07.06.2022.**

5.Întrebări și interpelări

D-l Primar:Pt scena de la stadion ,am făcut o analiză cu d l vice și prețul este undeva la 60 mii lei.Noi avem în buget 30 mii lei.Vă putem detalia această sumă.Este vorba despre 110mp de tablă plus lemnăria plus lambriul plus balustrada plus gresie pe față, dacă dvs sunteți de acord, am vrut să discut cu dvs .nu să vin direct cu proiectul de hotărâre.Noi putem să dăm hotărâre de Consiliul Local și să facem 30 mii anul acesta cât avem în buget și 30 mii pt la anul sau dacă putem până la finalul anului să prindem suma dacă nu la anul.Putem merge zilele următoare să facem o analiză la fața locului, costurile materialelor sunt undeva la 45 mii lei, doar materialele și ar mai fi manopera undeva la 15 mii lei.Consider că se apropie ziua comunei pe 15 august și este necesar să avem o scenă să nu închiriem.Chiria unei scene este undeva la 1500 lei.Dacă dvs considerați o investiție necesară să o terminăm , să o facem , din punctul meu de vedere este bună la organizarea de festivități ținând cont că sunt șanse mari să intre pe Anghel Saligny canalizarea și asfaltarea din DN73C până la primărie și atunci cu siguranță va deveni o zonă atractivă , din punct de vedere cultural să putem desfășura activități culturale cum ar fi ziua comunei.

D-l Badea:Eu nu zic că nu este necesar o astfel de scenă dar luați în considerare că noi vorbim de utilizarea acestei scene o dată pe an , să zicem cel puțin o dată pe an

ziua comunei cu certitudine, atunci când se face. Dvs gândiți vă că mult mai utilă este finalizarea lucrării de la Gămăcești cu terenul, banii nu ajung în mod sigur, poate doar pt împrejmuire, nu o să avem bani să finalizăm unde pot să desfășoare copiii din Gămăcești orele de sport. Mi se pare mult mai important acolo la Gămăcești decât la stadion.

D-1 Primar: Dacă dvs nu vreți să facem această scenă nu este nicio problemă

D-1 Schioapa: Dar fără să ne complicăm cu prea multe, nu se poate?

D-1 Primar: Amprenta este de 110m, ne trebuie minim 150-160 m de acoperiș undeva la 10 mii lei plus lambriu 8-10 mii lei plus lemnăria cu balustradă 10 mii lei

D-1 Badea: Deci dvs urmăriți suplimentarea cu 30mii lei

D-1 Primar: Eu v am adus la cunoștință cât ar costa să o facem și dacă sunteți de acord să o facem

D-1 Badea: Deci să mai suplimentăm cu 30 mii

D-1 Primar: Suplimentăm dacă este cazul dacă nu suplimentăm pt la anul. Cel care va câștiga licitația va avea în vedere că este un contract multianual, pe 2 ani

D-1 Badea: Dacă noi suplimentăm aici cu 30mii avem aceeași sumă și pt Gămăcești?

D-1 Primar: S a făcut economie în bugat și cu siguranță rectificarea va fi pe plus dar la momentul acesta nu știu cât este pe plus. V am, spus cât ar costa scena, dacă dvs sunteți de acord să o facem, dacă dvs considerați că nu este necesar să o facem nu este nicio problemă

D-1 Badea: Nu e vorba de a nu considera, e vorba de a alege între cele două lucrări.

D-1 Primar: Cele două lucrări vor fi finanțate anul acesta dacă nu la. În momentul când vom face SF-ul vom exact ce include pentru că nu le mai poți face cu prețurile de acum 3 luni

D-1 Badea: Procedăm la fel și la Gămăcești?

D-1 Primar: Da, să putem termina lucrarea

D-1 Busuioc: Să înțeleg că acolo există deja o schiță, un proiect?

D-1 Primar: La scenă?

D-1 Busuioc: Da

D-1 Primar: Nu, am măsurat noi, am luat o listă de prețuri

D-1 Busuioc: Părerea mea, acea scenă ce rol are? În primul rând dacă plouă să nu ude invitații, de umbră în caz că este soare. Părerea mea, s ar putea face pe structură metalică pe care se pot agăța inclusiv proiectoare

D-1 Primar: Da putem să o facem pe structură metalică dar avem deja stâlpii turnați

D-1 Busuioc: Atunci se scutește foarte mult

D-1 Primar: Da. Facem un proiect pe structură metalică, facem o analiză la fața locului, stâlpii există, mergem pe teren

D-1 Busuioc: Nu suntem specialiști

D-1 Primar: Puteți da o părere

D-1 Schioapa:Oricum s au mai băgat bani acolo și este păcat să rămână așa, dar să nu neglijăm terenul de sport.

D-1 Primar:Cu siguranță se va face.Cu scena eu am vrut doar să vă întreb, 30 miinu ajung

D-1 Busuioc:Trebuie văzută deschiderea

D-1 Primar:9 m deschiderea și 11 m lungime.Vă spun din anii trecuți noi dădeam pe scenă și lumini 1500 lei.Scena poate fi folosită și de fotbaliști

D-1 Badea:Și de școală

D-1 Primar:Da

D-1 Păuna:Se pot face și alte evenimente.Putem să gândim și alte utilități , nu numai ziua comunei.Și eu insist cu acest teren de sport, să l facem, să l finalizăm

D-1 Badea:La teren trebuie investit mai mult, să i punem gazon, să i punem nocturnă

D-1 Schioapa:Cu timpul

D-1 Badea:Proiectul arată foarte bine, va fi frumos.La Valea Berii?

D-1 Viceprimar:Aștept să dăm jos stâlpii de la Autobază.Din păcate trebuie să i dăm jos noi

D-1 Primar:Am primit hârtie că s a finalizat lucrarea

D-1 Badea:Și cu ce să i scoateți , cu buldoexcavatorul?

D-1 Viceprimar:Da.Să găsim o firmă să facem transferul de rețea

D-1 Badea:Să punem 2 stâlpi pe Valea Berii și după aceea în altă parte

D-1 Busuioc:Cu canalizarea aici pe gârlă când se începe,dacă o să vină asfaltarea?!

D-1 Primar:Cu canalizarea suntem la faza de licitație, prețul este de 12 miliarde, avem în buget 6 miliarde și urmează la o rectificare sau la anul restul de bani.

D-1 Badea:Și aici pe râu pe unde o să fie, cei de pe partea stângă?

D-1 Primar:Acum nu este prevăzut dar este prevăzut în proiectul depus pe Anghel Saligny

D-1 Badea:Pe Valea Satului când începe bransarea?

D-1 Viceprimar:Când va începe la toată lumea

D-1 Badea:Când?

D-1 Primar:După ce facem procesul verbal de recepție, vom stabili

D-1 Badea:Nu uitați de buldoexcavatorul mic

D-1 Viceprimar:Primăria nu se implică, negociați cu omul

D-1 Primar:Trebuie să fim atenți ca oamenii să se racordeze cum trebuie, trebuie verificat

D-1 Viceprimar:Supravegheat, îndrumat, verificat

D-1 Badea:Ați luat tuburile pt acolo la Sava?

D-1 Viceprimar:Da

D-1 Badea:Să luați și pt Pârloage.Trebuie neapărat unul acolo Baba-Pârloagele

D-1 Primar:Da

D-1 Viceprimar:Acolo ține tot timpul apă

D-l Badea: Trebuie neapărat un tub acolo.

Nemaifiind discuții în ședința de astăzi, președintele de ședință declară închise lucrările acesteia.

Ședința se încheie în jurul orei 15¹⁰.

Drept pentru care s-a încheiat prezentul proces verbal.

Președinte de ședință,
Mazilu Ionel



Secretar general,
Leca Andra